李克强考察市场监管总局并主持召开发展壮大市场主体工作座谈会强调

激发市场活力和社会创造力 为稳增长稳就业提供坚实支撑

新华社北京11月2日电 11月1 日,中共中央政治局常委、国务院总理 李克强到市场监管总局考察,并主持召 开发展壮大市场主体工作座谈会。

在登记注册局,工作人员介绍,通 过推进改革和证照电子化等,市场主体 准入、注销、办事等都更加便捷,李克强 予以肯定。在数据分析中心,最新数据 显示,全国市场主体总量已突破1.5亿 户,其中近10年就新增了1亿户。个体 工商户数量也已突破1亿户。亿万市场 主体的磅礴力量推动了我国经济总量 迈上百万亿元大关、国家财力和社会财 富稳定增长,承载了7亿多人就业的基 本盘,仅个体工商户就带动了近3亿人 就业。李克强了解市场主体区域行业分 布和活跃度等情况,据统计2013年以

来新增市场主体仅在今年前3季度纳 税就达3.81万亿元,与去年全年基本持 平。李克强说,从地方和行业看,市场主 体越多越活跃,那里的经济就发展好, 要破解难题,促进更多市场主体生得 下、长得大、活得好。

座谈会上,市场监管总局主要负责 人作了汇报,全国工商联、个体劳动者 协会、物美公司、国务院发展研究中心 等单位负责人或专家发了言。李克强 说,近年来,在以习近平同志为核心的 党中央坚强领导下,我们坚持完善社会 主义市场经济体制,把培育壮大市场主 体作为深化"放管服"改革、创新实施宏 观调控的重要着力点,市场主体成倍增 加。面对复杂严峻的国内外环境,要坚 持以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,按照立足新发展阶段、贯 彻新发展理念、构建新发展格局、推动 高质量发展的要求,继续做好"六保"工 作特别是前"三保",推进改革开放,做 好跨周期调节,努力爬坡过坎,保持经 济运行在合理区间,实现行稳致远。

李克强指出,发展和完善社会主义 市场经济体制离不开市场主体,市场化 改革成果很重要的是市场主体发展壮 大。由于多方面原因,当前经济面临新 的下行压力。1亿多市场主体是我国经 济发展的底气、韧性所在,是稳住经济 基本盘的重要基础。要针对市场主体特 别是中小微企业、个体工商户的生产经 营困难,研究制定新的阶段性、组合式 减税降费政策,普惠直达市场主体,继 续引导金融机构向实体经济合理让利,

运用失业保险基金支持企业稳岗、职业 培训。做好电力、煤炭等保供稳价。采取 有力措施提振工业经济运行。

李克强说,要以实施《市场主体登记 管理条例》为契机,持续优化营商环境, 深入推进"放管服"改革,进一步破除制 约市场主体发展的不合理限制,对各类 所有制企业一视同仁。弘扬企业家精 神。要健全市场监管长效机制,反对垄 断和不正当竞争,打击囤积居奇、哄抬 价格等行为,维护公平公正市场秩序。 加强质量安全管理,强化知识产权保护 和运用。要提升政务服务效能,更好便 企惠民。继续推动通关便利化,促进扩 大国际合作和吸引外资。各部门要主动 担起责任,为市场主体发展排忧解难。

王勇、肖捷参加。

"红日照遍了东方,自由之神在纵情 歌唱!看吧!千山万壑,铜壁铁墙!抗日的 烽火,燃烧在太行山上! ……

巍巍太行,壁立千仞。

这里,曾是八路军第一个敌后根据 地诞生地,八路军总部等重要机构长期 驻扎在此,留下无数团结御侮、血战到底 的英雄壮歌。

斗转星移,革命先辈用生命和鲜血 孕育的太行精神,深植于这片热土,不断 书写感人篇章。

同仇敌忾 勇敢顽强

秋日的太行山脉,层林尽染、景色 壮美。

卢沟桥事变爆发、华北沦陷,中华民 族到了生死存亡的危急关头。中国共产 党领导的八路军毅然奔赴山西抗日前 线,在太行山上点燃了抗日烽火,建立起 抗日根据地。

八路军总部和中共中央北方局长 期驻扎在太行山区,领导和指挥敌后抗 日军民建立了晋绥、晋察冀、晋西南、晋 冀鲁豫等抗日根据地,进行艰苦卓绝的

平型关战斗、雁门关大捷……一个 个重大胜利,打出了八路军的雄威,极大 地鼓舞了全国人民的抗战热情;一大批 中华优秀儿女浴血太行,像一盏盏明灯, 照亮民族奋斗、解放的道路。

走进坐落于山西省长治市武乡县的 八路军太行纪念馆,"太行精神,光耀千 秋"八个大字映入眼帘。纪念馆讲解员 说,是中国共产党唤醒了广大民众,引导 他们同日本侵略者展开殊死搏斗,保卫 了自己的家园。

纪念馆后的凤凰山巅,"八路军抗战 纪念碑"巍然屹立。

曾任八路军太行纪念馆研究部主任 的郝雪廷说,抗日游击战由山西推向广

据新华社北京11月2日电 日前,

中央纪委国家监委对6起"沙霸""矿霸"

背后腐败和"保护伞"典型案例进行公开

通报,具体如下:

百折不挠 乐于奉献

太行精神述评

奋斗百年路 启航新征程 中国共产党人的精神谱系

阔的平原,推向整个华北。抗战军民齐心 协力,创造出麻雀战、地雷战、地道战、窑 洞战等多种游击战形式,使日寇陷入了 人民战争的汪洋大海。

不畏牺牲 乐于奉献

"山山埋忠骨,岭岭皆丰碑。"太行 山,浸透无数英雄儿女的热血。

八路军太行纪念馆记录着这样一 组数据: 当年只有14万人口的武乡县, 就有9万多人参加各种抗日救亡组 织,1.4万多人参军参战,2万多人为国 捐躯。

1941年至1943年,晋绥边区遭受 了空前的自然灾害,加上敌人封锁破 坏、人口迁移等原因使劳动力锐减,群 众和部队的吃饭、穿衣都出现了严重

根据地群众顾全大局,为了支援抗 战纷纷慷慨解囊,表现出了感人的爱国 热忱。短短两个月里,晋西北地区共集粮 9.04万石, 筹款 181.06万元, 扩兵 1.59万 名,做军鞋12万双。

"平生铁石心,忘家思报国。"百姓最 后一碗饭,送去做军粮;最后一尺布,送 去缝军装;最后的老棉被,盖在担架上; 最后的亲骨肉,毅然送战场……

坚定的理想信念,始终保持对党 对人民对事业的忠诚,是太行精神的

"此间一切正常,惟生活较前艰 难多了,部队如不生产简直不能维 持……想来太北长得更高了,懂得事 情更多了……"1942年5月25日,写下 这封家书3天后,八路军副参谋长左权 在掩护总部机关突围中壮烈殉国,年 仅37岁

"我们生长在这里,每一寸土地都是 我们自己的。无论谁要抢占去,我们就和 他拼到底。"在艰难的抗战岁月,中国共 产党领导和指挥的抗日军民,以无比的 勇毅、无畏的牺牲、无私的奉献,在太行 山、在一个个抗日根据地,竖起了一座座 英雄的丰碑。

百折不挠 艰苦奋斗

时光是忠实的见证者,也是伟大的 书写者。

当年,太行军民在英勇抗敌的同 时,创造性地开展了敌后根据地经济 建设和政治建设,为打击敌人、巩固根 据地,最终取得抗战胜利奠定了坚实 基础。

新中国成立后,党领导太行儿女弘 扬伟大太行精神,书写了改天换地、奋发 图强的历史新篇。

1960年2月,太行山上的开山炮声, 拉开了河南林州"十万大军战太行"的序

幕。没有工具自己制,没有石灰自己烧, 没有炸药自己造……终于在1969年建 成了"人工天河"红旗渠,创造了举世瞩

在山西平顺县西沟村,"共和国勋 章"获得者、共产党员申纪兰用一生见证 着共和国的每一次进步。在她的推动下, 西沟村在全国率先实现男女同工同酬, 为我国制定按劳分配政策和法律作出了 试验性的贡献,男女同工同酬正式写入

河北农业大学教授、博士生导师李 保国,始终不忘自己是共产党员,是农民 的儿子,35年奋战在太行山区,以自己 的科技创新成果让140万亩荒山披绿, 让10万农民实现脱贫致富,被誉为"太 行山上的新愚公"。

如今,太行山区不断加强生态治 理,沿着八路军总部在山西的迁移路 线一路前行,一幅幅"山里有美景,山 上有产业,山下有新居"的美好画卷徐 徐展开。

山西兴县是抗战年代晋绥边区政府 所在地。2018年6月,这里往返省城太原 的列车正式通车,结束了这个革命老区 不通客运列车的历史,百姓自此驶上致 富"快车道"。

在山西左权县龙泉乡连壁村,漫山 遍野的光伏板蔚为壮观。光伏发电让村 里2000多亩荒坡荒地变废为宝,村里一 年能增收100万元。

信仰之火,引领奋斗征程。80多年 前,一首气壮山河的歌曲《在太行山上》 极大鼓舞了全国人民团结抗战、抗战图 存的坚强意志。伟大的太行精神之光,将 照耀中华儿女在实现中华民族伟大复兴 新征程上奋力前行。

> 新华社记者 余俊杰 新华社北京11月2日电

海外人士高度评价习近平主席 应对气候变化三点建议

新华社北京11月2日电 综合 新华社驻外记者报道:国家主席习 近平1日向《联合国气候变化框架 公约》第二十六次缔约方大会世界 领导人峰会发表书面致辞,提出维 护多边共识、聚焦务实行动、加速 绿色转型三点建议。海外人士对此 高度评价,认为全球应对气候变 化,习近平主席的这三点建议至关 重要。

联合国秘书长古特雷斯2日在 与习近平主席特别代表、中国气候 变化事务特使解振华和中国代表团 团长、生态环境部副部长赵英民进 行会谈时,对习近平主席的书面致 辞给予积极评价,高度赞赏习近平 主席关于维护多边共识、聚焦务实行 动、加速绿色转型的建议。

英国作家和政治评论员卡洛 斯·马丁内斯1日表示,他完全赞同 习近平主席在格拉斯哥联合国气候 变化大会上所提的建议,"最重要的 是维护多边主义,我们需要合作,而 不是相互指责"。为应对全球气候变 化挑战,各方须继续坚持落实《巴黎 协定》制定的目标。他认为,需要协 调并支持发展中国家,特别是最不 发达国家。

英国皇家国际问题研究所环境 与社会项目副主任、高级研究员安 东尼·弗罗加特在格拉斯哥会场告 诉记者,习近平主席强调的多边合

作与科技创新至关重要。他举例说, 中国、美国和欧盟在发展利用风能、 太阳能等可再生能源领域有巨大合 作潜力,三方密切合作有助于降低 这些领域相关技术的成本,促进其 全球推广。

亚洲基础设施投资银行副行长 丹尼·亚历山大说,应对气候变化需 要加速绿色转型。他表示,绿色投资 将是新冠疫情背景下促进经济复苏 的重要组成部分。我们对清洁能源的 需求将大幅增加,以确保地铁、供水 和公共卫生等城市基础设施项目能 够适应未来的气候变化。

文莱资深媒体人、时政观察家 贝仁龙表示, 习近平主席提出要聚 焦务实行动十分有必要。看各国应 对全球气候变化的努力程度,行胜 于言。一些发达国家在应对气候变 化问题上言行前后不一,制定减排 和捐资额目标时夸下海口却缺乏后 续行动力,对发展中国家的援助承 诺并没有落实到位。

贝仁龙指出,中国不仅在国际 舞台上提出解决气候变化问题的中 国方案,还在国内遏制高耗能、高排 放项目盲目发展,全力落实减排承 诺,推动经济社会发展全面绿色转 型。习近平主席提出的"绿水青山就 是金山银山"已经成为中国推动经 济社会与自然和谐共生发展的普遍 共识。

王宁王予波会见国家乡村振兴局 党组书记刘焕鑫一行

本报讯(本报记者) 11月1日,省 委书记王宁、省长王予波在昆明会见了 国家乡村振兴局党组书记刘焕鑫一行。

王宁对国家乡村振兴局长期以来 给予云南脱贫攻坚、乡村振兴和经济 社会发展的大力支持表示感谢。他表 示,云南将深入学习贯彻习近平总书 记关于"三农"工作的重要讲话和指示 批示精神,牢牢守住不发生规模性返 贫这条底线。围绕农民增收,大力招商 引资,培育市场主体,发展特色产业, 打造农业全产业链。围绕乡村振兴,加 快补齐农业农村基础设施和基本公共 服务短板,抓好农村人居环境整治、基 层社会治理和乡风文明建设,强化典 型示范引路,让一个个乡村振兴的"盆 景"成为一片片"风景"。

刘焕鑫对云南省巩固拓展脱贫攻 坚成果、坚决防止发生规模性返贫予以 充分肯定,要求云南抓好产业就业、乡 村建设、乡村治理和农村精神文明建 设,提升基础设施、基本公共服务和农 民素质,抓好村级集体经济,高度关注 易地搬迁后续扶持,着力引进农业龙 头企业,充分发挥村党支部书记作用。 他表示,国家乡村振兴局将一如既往 加大对云南的支持力度,引导各类帮 扶资源和生产要素向云南集聚,助力 云南在巩固拓展脱贫攻坚成果、全面 推进乡村振兴中取得新的更大成效。

此前,刘焕鑫一行赴怒江傈僳族 自治州和保山市调研巩固拓展脱贫攻 坚成果工作。

省领导宗国英、王显刚参加会见。

省委省政府应对疫情工作领导小组指挥部

多措并举做好民生保障 积极主动回应社会关切

本报讯(记者 管毓树 陈鑫龙) 11月2日,省委省政府应对疫情工作 领导小组指挥部召开德宏傣族景颇族 自治州疫情防控工作汇报视频会,深 入学习习近平总书记重要指示和孙春 兰副总理重要批示以及省委、省政府 要求,研究当前疫情防控形势,有力有 序做好疫情处置,多措并举做好民生 保障,积极主动回应社会关切。

省委常委、常务副省长、省委省政 府应对疫情工作领导小组指挥部指挥 长宗国英主持并讲话。

会议在瑞丽设主会场、5个县市 设分会场,听取德宏州工作情况汇报、 专家疫情分析、省直部门发言。

会议指出,当前,德宏州边境疫情 防控形势依然严峻复杂,德宏州各级 各部门要提高政治站位,坚决扛起政 治责任、工作责任、领导责任,毫不松 懈统筹做好疫情防控、边境管控和民 生保障、经济发展等工作,坚决守住疫 情"不输入、不扩散、不外传"底线。

会议强调,德宏州上下要高度重 视,千方百计做好疫情防控工作,简 化离瑞手续,做好复工复学、海关进 出、产业转型、社会面管理等方方面 面工作,切实拿出快速可行的一揽子 政策,做好保供、抓好救济、抓好就学 就业。充分发挥基层党组织作用,推 进形成党政军警民同心抗疫,共同守 边的强大合力;主动回应社会关切, 强化正面宣传,凝聚起防疫抗疫的强 大正能量。

会前,宗国英一行深入芒市、瑞丽、 陇川边境一线调研疫情防控、边境管控、 拦阻设施建设、复工复学等工作情况。

● 11月1日至2日,水利部副部长陆桂华率队赴玉溪市和曲靖 市,调研杞麓湖、星云湖、抚仙湖保护治理工作和城乡供水一体化、城 乡供水智慧化管理及珠江源头保护工作。

上接一版《牛栏江红石岩堰塞湖光明 电厂全部机组并网发电》

牛栏江红石岩堰塞湖整治工程项

目,水库最大库容1.85亿立方米,水电 项目总装机容量20.1万千瓦。工程于 2016年2月正式开工建设,2020年6 月首台机组并网发电。建设者们艰苦

奋战,成功打造了世界首例、国内首个 堰塞湖永久性整治工程范本,将工程 防洪标准提高到"百年一遇",为上、下 游群众生产生活筑起了安全屏障。

据悉,该整治工程投资33亿元, 截至目前,工程首台机组已累计发电 达5.1亿千瓦时。

省体育局党组书记、局长洪正华 接受纪律审查和监察调查

本报讯 云南省纪委省监委网站 11月2日发布消息:云南省体育局党组

书记、局长洪正华涉嫌严重违纪违法, 目前正在接受纪律审查和监察调查。

中央纪委国家监委公开通报六起 "沙霸""矿霸"背后腐败和"保护伞"典型案例

江西省九江市政协原党组成员、副 厅级干部古小平等人为朱志模涉黑组织 充当"保护伞"问题。2004年至2019年, 记、云南金鼎锌业有限公司党委原书记 以瑞昌市码头镇朱湖村党支部原书记朱 杨道群等人为杨鹏程涉黑组织充当"保 志模等人为首的涉黑组织,长期把持基 护伞"问题。2000年至2019年,以兰坪县 层组织,盘踞朱湖村附近长江水域疯狂 金顶镇金凤村原党支部书记、村委会主 任杨鹏程为首的涉黑组织,多次实施强 采砂,并通过成立巡逻队驱赶外来采砂 船、强迫交易等方式,非法控制周边采砂 迫交易、敲诈勒索等违法犯罪行为,长期 行业,仅依托其中一个砂石经营站4年 把持基层组织,非法控制附近矿区矿石 时间就非法获利2000余万元,严重破坏 剥离和运输业务。2003年以来,杨道群 长江流域生态环境。2010年至2014年, 与杨鹏程相互勾结、达成默契,一方面杨 古小平在担任瑞昌市市长、市委书记期 鹏程故意安排村民堵路、阻碍矿山正常 经营,再配合杨道群"做好"村民工作,借 间,收受贿赂,默许纵容朱志模等人大肆 非法采砂,在朱志模的采砂船和设备被 此巩固、提高杨道群在金鼎锌业公司的 有关部门扣押后协调退还,并为其说情 威信和话语权,另一方面杨道群索要、收 受贿赂,将公司的矿山剥离、矿石运输等 抹案、站台撑腰,帮助承揽工程项目。瑞 昌市采砂管理局原局长张绪平等人收受 盈利业务交给杨鹏程,帮助涉黑组织短 贿赂,明知朱志模实施违法犯罪活动,仍 期内积累巨额财富、持续发展壮大。兰坪 在采砂许可证办理等方面提供帮助,并 县原县长李永平等人收受贿赂,为杨鹏 多次通风报信、助其逃避查处。古小平、 程公司经营、项目承揽等提供帮助。杨道 群、李永平同时还存在其他违纪违法问 张绪平同时还存在其他违纪违法问题, 均受到开除党籍、开除公职处分,已被依 题,杨道群受到开除党籍处分、被取消退 休待遇,李永平受到开除党籍、开除公职 法追究刑事责任。其他相关人员均受到 相应处理。 处分,2人均已被依法追究刑事责任。其 内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特前 他相关人员均受到相应处理。

旗原副旗长、公安局原局长贾净博组织、 浙江省台州市仙居县水利局在河道 采砂监管中严重失职失责及部分公职人 领导黑社会性质组织案件及背后腐败和 "保护伞"问题。1998年至2018年, 贾净 员充当张一平涉黑组织"保护伞"问题。 博利用公安人员的特殊身份、职权和影 2009年至2018年,以张一平为首的涉黑 组织以敲诈威胁、强行吞并等方式,长期 响力,直接组织、领导涉黑组织,实施寻 衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪活动,涉案 非法垄断仙居县永安溪砂石开采,盗采 金额10余亿元;特别是在担任副旗长、 滥挖,导致河床高低不平、水流不畅,采 公安局局长期间,指使公安局班子成员 砂遗留深坑形成暗流漩涡,严重危害群 众生命财产安全。2016年至2018年,仙 及民警为其垄断经营砂石矿场提供帮 助,并通过串通投标、强迫交易等手段, 居县水利局水政监察大队原负责人赵中 控制该旗全部4家砂石矿场,恶意哄抬 海,收受贿赂,在砂场经营、逃避处罚等 价格,仅半年就非法获利600余万元。 方面为张一平提供帮助。县公安局原副 2014年至2017年,内蒙古自治区司法厅 局长吴中强,接受吃请、收受财物,明知 原副厅长吴铁城在担任巴彦淖尔市副市 张一平从事违法犯罪活动,仍为其出谋 长、公安局局长期间,收受贾净博贿赂, 划策、说情抹案,2011年在张一平缓刑 期间又涉嫌犯罪时帮助其逃脱法律制 为其提拔担任公安局政委和局长职务提 供帮助。贾净博、吴铁城同时还存在其他 裁。县水利局监管职责长期缺位,对非法 违纪违法问题,均受到开除党籍、开除公 采砂行为有案不查、压案不处、严重失 职处分,已被依法追究刑事责任。其他相 管,致使辖区内非法采砂活动极其猖獗, 关人员均受到相应处理。 原党组书记、局长王志海还滥用职权、收

受砂场干股分红。赵中海、吴中强、王志

云南冶金集团总公司党委原副书

海同时还存在其他违纪违法问题,赵中 海(后调至国有企业工作)受到开除党籍 处分、被解除劳动合同,吴中强、王志海 受到开除党籍、开除公职处分,3人均已 被依法追究刑事责任。其他相关人员均 受到相应处理。

广西壮族自治区北海市合浦县委原 常委、政法委书记庞学强等人为郑琦涉 黑组织充当"保护伞"问题。2013年至 2019年,以郑琦为首的涉黑组织以疏浚 航道为名,非法抽挖海砂获利9亿余元, 严重破坏周边海域生态环境,同时长期 占用渔业码头、驱赶渔民渔船,造成多次 群体性事件,2016年、2018年两次被中央 环保督察组通报,并被中央广播电视总台 曝光。2016年至2019年,庞学强在担任合 浦县委常委、政法委书记期间,明知郑琦 长期存在非法行为且引发强烈民愤,不 仅不组织深挖彻查,反而在案件处理等 方面为其提供帮助,扫黑除恶专项斗争 开始后仍与郑琦沆瀣一气,多次接受宴 请并收受贿赂,纵容其非法活动。合浦县 山口镇党委原书记廖锡武,收受贿赂,帮 助郑琦打压竞争对手;在上级开展检查时 向其透露行程,帮助逃避检查,甚至将该 镇落实中央环保督察反馈意见整改报告 交郑琦审阅后才上报。庞学强、廖锡武同 时还存在其他违纪违法问题,均受到开 除党籍、开除公职处分,已被依法追究刑 事责任。其他相关人员均受到相应处理。

江苏省镇江市丹阳市政府原党组成 金。镇江市自然资源和规划局地质和矿

产管理处原负责人倪俊多次接受宴请、 收受礼品,为管建军在废弃矿山整治工 程验收方面提供关照,明知其非法采矿, 仍纵容其违法活动。丹阳市政协原党组 成员周东明在担任丹阳市委常委、丹北 镇党委书记期间,明知管建军涉黑涉恶, 仍提名、推荐其担任丹阳市政协委员。符 卫国、倪俊、周东明同时还存在其他违纪 违法问题,均受到开除党籍、开除公职处 分,已被依法追究刑事责任。其他相关人 员均受到相应处理。

上述通报案例中,一些党员干部和 公职人员利欲熏心、知法犯法,背弃职责 使命,陷入"沙霸""矿霸"编织的"伞网 圈",更有甚者直接沦为"沙霸""矿霸"非 法攫取巨额经济利益。必须以零容忍态 度向"沙霸""矿霸"背后腐败和"保护伞" 亮剑,坚决查处、从严追责。广大党员干 部要从中吸取教训,对照查摆问题,知责 于心、担责于身、履责于行,让"沙霸""矿 霸"等黑恶势力无"伞"可遮、无处可藏。 中央纪委国家监委指出,惩治"沙

'"矿霸"等黑恶势力背后腐败和"保护 伞"是各级纪检监察机关承担的一项重 要任务,事关推进生态文明建设,事关维 护社会公平正义,事关完整准确全面贯 彻新发展理念、实现高质量发展。要从政 治上深刻领会其重要意义,坚持以习近 平生态文明思想和习近平法治思想为指 引,始终保持严的主基调,运用好扫黑除 恶专项斗争中的有效经验做法,把严惩 "沙霸""矿霸"等黑恶势力背后腐败和 "保护伞"作为整治群众身边腐败和作风 问题的重要内容,作为常态化"打伞破 网"的工作重点,持续深入推进。要加强 与自然资源、水利、生态环境、交通等行 业主管部门和政法机关的协作配合,严 惩与"沙霸""矿霸"等存在利益勾结,为 其站台撑腰、提供庇护的"保护伞"及不 担当不作为、监管不力等问题。要监督保 障自然资源等重点领域专项整治工作, 压实地方党委、政府主体责任和行业主 管部门监管责任,对工作推动不力的严

员、副市长符卫国等人为管建军涉黑组 织充当"保护伞"问题。2005年至2020 年,以管建军为首的涉黑组织,通过非法 采矿、强迫交易等违法犯罪活动大肆聚 敛钱财,非法获利近9亿元。其中,2014 年通过串通投标方式,中标镇江市某废 弃矿山整治工程后,长期非法盗采该项 目区域内灰岩矿石,破坏矿产资源价值 8亿余元。符卫国在担任丹阳市交通运 输局局长和副市长期间,明知管建军为 涉黑涉恶人员,仍收受贿赂,帮助其承揽 土石方业务并违规提前退还资源保证